

## Tisková zpráva

Praha, 28. února 2020

---

# Čtyřdílň Festival chutí odstartuje v Harfě Asijským víkendem

**Milujete cestování, poznávání nových kultur a hlavně ochutnávání pokrmů typických pro dané země? Pak si nenechte ujít Festival chutí, který vás provede dobrotami a tradicemi celého světa. Nový food festival v režii Galerie Harfa vás letos během čtyř víkendů vezme na ochutnávku Středomoří, představí speciality evropské kuchyně nebo dobroty z USA a Latinské Ameriky. Cestování za gastronomií a kulturou odstartuje už 14. a 15. března v Asii.**

Pad Thai, sushi, nasi goreng nebo kimči. První zastávkou čtyřdílňho Festivalu chutí v Galerii Harfa bude exotická Asie. V rámci návštěvy největšího kontinentu budou návštěvníci moci ochutnat nejen místní bohatou gastronomii, ale i kulturu. Vedle výstav a přednášek bude probíhat doprovodný program, během kterého si zájemci můžou vyzkoušet asijské tradice a zvyky jako kaligrafii, čajový rituál, jógu, bojová umění nebo origami. Na programu, který je určen i pro děti, budou také soutěže o ceny.

Festival chutí je novinkou v repertoáru akcí Galerie Harfa. "Půjde o jednu z největších akcí, kterou v Harfě pořádáme, a nabídkou i bohatým programem se přeneseme do asijských zemí. Cílem je nabídnout našim návštěvníkům to nejlepší ze světových kuchyní a zprostředkovat jim také kulturu různých koutů světa. Pro co nejautentičtější zážitky spolupracujeme na doprovodném programu s ambasádami jednotlivých zemí a s místními, kteří žijí v České republice," vysvětluje Martina Tlustá, marketingová ředitelka Galerie Harfa.

Účast na akci potvrdilo Velvyslanectví Indonéské a Filipínské republiky i Velvyslanectví Thajského království.

Asijský víkend v Galerii Harfa bude probíhat v **sobotu 14. a v neděli 15. března od 11 do 18 hodin**. Vstup na festival je zdarma. Více informací o Festivalu chutí najdete na [www.galerieharfa.cz](http://www.galerieharfa.cz).

### **Kontakt pro média:**

#### **Petra Lamlová**

Event Manager

e-mail: [petra@plagency.cz](mailto:petra@plagency.cz)

---

### **O Galerii Harfa**

*Galerie Harfa v pražských Vysočanech byla otevřena 11. listopadu 2010. Již od počátku svého provozu se profiluje jako obchodní centrum nové generace. Jedním z výjimečných rysů je propojení se sousední O2 arenou, patřící mezi nejmodernější komplexy tohoto typu v Evropě. Ve 160 obchodech Galerie Harfa zákazníci nejen nakoupí, ale také žijí zábavou, sportem a módou. Střecha Galerie Harfa se od roku 2011 pyšní DinoParkem, který je jediný v Praze a do hlavního města přináší ověřený koncept zábavy a vzdělávání známý z Plzně, Ostravy a Vyškova. V zimních měsících je na střeše v provozu kluziště o rozměrech 20 x 30 m. V srpnu 2016 dokončila investiční skupina WOOD & Company akvizici administrativního a obchodního centra Galerie Harfa a stala se tak jejím novým akcionářem.*

---